
关于评选表彰2012年广州市“五一巾帼奖”集体和个人的通知

　　
为大力弘扬工人阶级伟大品格，充分展示女职工的时代风采，进一步激励广大女职工在加快转型升级、建设幸福广州中建功立业，广州市总工会决定在2012年“三八”节前夕，表彰一批为广州经济建设和社会发展做出突出贡献的先进集体和个人。先进集体授予广州市“五一巾帼奖”奖状，先进个人授予广州市“五一巾帼奖”奖章。现将有关事宜通知如下： 
　　一、评选项目、名额、范围
　　（一）评选项目、名额。
　　⒈广州市“五一巾帼奖”集体80名。
　　⒉广州市“五一巾帼奖”个人100名。
　　评选采取申报制。原则上一个系统单位（区、县级市、产业、直属单位工会）推选1个集体、1名个人（共2个名额）；全系统单位女职工总数在500人以下的，只推荐1个名额；女职工总数在5万人以上的，推荐总额可酌情增加1个（名），但增加后的名额总数不超过3个（名）。
　　（二）评选范围：已建立工会女职工组织的，女职工比例不少于60％的各级单位或集体；加入了工会组织的女职工个人。
　　二、评选条件
　　（一）广州市“五一巾帼奖”集体。
　　以企事业、车间、班组或机关、科室为评选单位，主要负责人有1名以上女性，有积极向上的团队精神，有良好的职业道德风貌，事迹突出，近年来获得过系统单位一级以上表彰奖励，并具备下列条件之一者：
　　⒈在深化企业改革，推进经营和管理创新，推动技术进步，促进经济和社会发展方面做出突出贡献，并获得奖励。
　　⒉在市以上重点工程建设或完成重大科研项目中做出突出贡献，并获得奖励。
　　⒊在科技、教育、文化、卫生、体育等社会事业的发展中取得显著成绩，做出突出贡献，并获得奖励。
　　⒋在帮扶济困、爱心奉献、维护女职工合法权益和特殊利益方面有突出贡献，感人事迹获市以上媒体报道。
　　⒌其他方面做出突出贡献，并获得奖励。
　　（二）广州市“五一巾帼奖”个人。
　　直接从事生产、教育、科研、管理、服务等各个岗位上的女职工，在本单位连续工龄2年以上，曾获得过系统单位一级以上荣誉称号，爱岗敬业，有良好的职业道德和较高的业务水平，并具备以下条件之一者：
　　⒈创新成果达到本行业先进水平或创造新的生产、工作记录，并获得奖励。
　　⒉在市级以上（含市级）职工技术比武中获得前三名奖励。
　　⒊在推动本行业经济技术创新、管理创新中有突出贡献，为经济效益提升和企事业发展做出重大贡献，并获得奖励。
　　⒋在市级以上重点工程或完成重大科研项目中做出突出贡献，并获得前三名奖励。
　　⒌在促进女职工再就业、爱心帮扶、解决女职工生产生活问题、维护女职工合法权益和特殊利益方面做出突出贡献，并获得系统单位一级以上奖励。
　　⒍在其他方面做出突出贡献的。
　　三、推荐评选要求
　　（一）坚持公开、公平、公正和自下而上、群众公认的原则，严格把关，逐级推荐。经市总女职委评先活动评审小组审核，并由市总工会常委会审议通过的广州市“五一巾帼奖”集体和广州市“五一巾帼奖”个人，将在广州市总工会天一网上公示，同时在本单位进行公示。公示时间为5个工作日。
　　（二）所有先进集体和先进个人候选名单统一由各区、县级市、产业、直属单位填写申报汇总表。市总女职委不接受基层单位和个人的直接申报。
　　四、申报要求
　　（一）推荐参评广州市“五一巾帼奖”的集体和个人，要求填报《广州市五一巾帼奖集体申报表》和《广州市五一巾帼奖个人申报表》（见附表1、附表2），申报表用A4纸双面打印，一式两份上交。事迹材料要求真实、典型，语言简洁，先进事迹栏打印填上500—1000字完整的事迹简介，并按要求逐级加盖公章。
　　（二）除事迹简介外，应附一份2000—3000字事迹材料，以提供审核参考。另外，提供集体或个人获奖证书（奖状）复印件，由系统单位工会与原件核准后在复印件上加盖公章以示确认。
　　（三）申报广州市“五一巾帼奖”集体的，需提供集体照1张，并附上电子版。申报广州市“五一巾帼奖”个人的，需在表中规定位置一式两份各贴上一张小一寸免冠彩色照片。
　　（四）申报表、汇总表请于2011年12月10日前报广州市总工会女职工部（年底前召开市总工会女职委评审小组审核会议）。表格电子版可在广州市总工会天一网http://www.gzgh.org.cn “工会文件”栏下载。
　　（五）2010－2011年度《广州市五一巾帼奖集体申报汇总表》和《广州市五一巾帼奖个人申报汇总表》务请以电子版形式发送到市总工会女职工部邮箱liexh@gzgh.org.cn。


